

# ГРАЖДАНИН КИРКОРОВ В СУД НЕ ЯВИЛСЯ

*Известия - 2004 - 10 мая - с. 5*

В понедельник в Ростове-на-Дону мировой суд Октябрьского района приступил к рассмотрению по существу иска журналистки Ирины Ароян к Филиппу Киркорову. По решению суда процесс пройдет без участия Киркорова, который сейчас гастролирует на Украине.

ЕЛЕНА СТРОИТЕЛЕВА | Ростов-на-Дону

Как уже писали «Известия», поводом для обращения в суд журналистки «Газеты Дона» Ирины Ароян послужили мат и оскорбительные высказывания Киркорова в ее адрес на пресс-конференции в Ростове 20 мая. В отношении охранников певца, которые применили силу к журналистке в кулуарах пресс-конференции, также расследуется уголовное дело. Не желая мириться с оскорблениями со стороны Киркорова, Ирина Ароян обратилась в суд по статье 130, часть 2 («оскорбление, содержащееся в публичном выступлении»).

Филипп Киркоров свою вину признавать отказывается. А несколько дней назад он заявил, что выиграет дело и без высокооплачиваемых московских юристов, заключив соглашение с ростовским адвокатом. Его защитником стал ростовчанин Александр Коробчинский. Как выяснилось, он еще и поклонник творчества своего доверителя. На первом же заседании Коробчинский заявил десяток ходатайств, одно из главных касалось рассмотрения дела без участия Киркорова. Судья Владимирова удовлетворила ходатайство. Ирина Ароян с таким решением суда согласилась, понимая, что вероятность появления Киркорова в Ростове (как и привод его в суд с милицией) крайне мала и дело может «буксовать» сколь угодно долго.

Надо отметить, в отсутствие гражданина Киркорова суд значительно продвинулся в исследовании доказательств. Были заслушаны четыре свидетеля со стороны Ароян — местные журналисты, присутствовавшие на злополучной пресс-конференции. Надо отметить, что при передаче слов Киркорова у свидетелей возникли определенные затруднения. Одна из свидетельниц от волнения стала дословно приводить сказанные певцом нецензурные слова, чем вызвала замешательство и протест судьи. Судья и адвокат Киркорова попросили свидетелей не употреблять подобных выражений.

Защита Киркорова также предложила на ближайшем заседании суда заслушать двух свидетелей — журналистов. Судья по всему, линия защиты Киркорова будет основываться на двух главных тезисах: во-первых, адвокаты Киркорова намерены утверждать, что Ирина Ароян сама спровоцировала резкие выпады Киркорова, во-вторых, матерные выражения Киркоров адресовал вовсе не журналистке. Адвокаты Киркорова получили заключение профессора Баранова, сотрудника Института русского языка Российской академии наук. В заключении, после анализа всех матерных пассажей Киркорова, делается вывод о том, что его слова нельзя рассматривать в качестве «личной характеристики» Ирины Ароян. Это заключение, хоть и было приобщено к материалам дела, не имеет статуса экспертизы. Суд должен своим решением назначить лингвистическую экспертизу и назвать экспертов, сформулировав к ним вопросы.

Главным доказательством на процессе станет видеозапись пресс-конференции. Похоже, недостатка в доказательствах на суде не будет. Куда более трудной проблемой в ходе судебного разбирательства может стать необходимость оперирования словами на букву «х» или «п» и их перевода на русский литературный язык.